
MASCOT ACCELERATE
Ziemas jaka

MASCOT ziemas jaka ar 
CLIMASCOT® siltinājumu, 
vēja un ūdens
aizturoša.

18335-231

MASCOT ADVANCED
Shell jaka

MASCOT jaka ar ūdens un vēja 
aizturošām īpašībām.

17001-411

MASCOT CUSTOMIZED
Siltināta jaka

MASCOT jaka ar CLIMASCOT® 
siltinājumu un elastību sānos.

22315-318

MASCOT ACCELERATE SAFE
Ziemas jaka

MASCOT jaka ar 
CLIMASCOT® siltinājumu 
un augstu redzamību.

19335-231

MASCOT CUSTOMIZED
Siltināta veste

MASCOT veste ar 
CLIMASCOT® siltinājumu 
un elastību sānos.

22365-318

MASCOT UNIQUE
Flīsa jaka

MASCOT flīsa jaka ar 
elastīgu materiālu.

16003-302

MASCOT CROSSOVER
Polo krekls

MASCOT polo krekls ar 
modernu un ērtu 
piegriezumu.

51587-969

MASCOT ACCELERATE
Darba bikses

MASCOT bikses ar 
elastīgām daļām un 
nokarenām kabatām.

18531-442

MASCOT CUSTOMIZED
Darba bikses

MASCOT bikses ir ļoti 
vieglas un ērtas, ar 
uzlabotu elastību.

22379-311

MASCOT ACCELERATE SAFE
Shell bikses

MASCOT bikses ar vēju 
un ūdens aizturošām 
īpašībām un augstu 
redzamību.

19590-449

Darba apģērbu
noliktavas
izpārdošana!

40% ATLAIDE
89,97

149,95

99,90
166,50

53,97
89,95

137,97
229,95

51,57
85,95

35,94
59,90

11,97
19,95

56,10
93,50

63,57
105,95

61,77
102,95



HH jaka ir silta un ar ērtu 
pagarinātu apkakli.

72180

HH KENSINGTON
Darba bikses

HH bikses ir izturīgas 
un 4 virzienu elastīgas, 
ar nokarenajām 
kabatām.

77570

HH CHELSEA EVOLUTION BRZ
Darba bikses

HH Oxford 4X
Darba bikses

HH bikses ir izturīgas un 4 
virzienu elastīgas, ar 
nokarenajām kabatām.

77550

HH bikses ir izturīgas un 4 
virzienu elastīgas, ar 
nokarenajām kabatām.

77405

HH VOSS
Lietus mētelis

HH lietus mētelis ar Helox+ 
tehnoloģiju lieliski pasargās no 
lietus un vēja.

70186

HH flīsa jaka ir viegla, ērta 
un ar Polartec® 
siltinājumu.

72097

HH MANCHESTER
Polo krekls

HH KENSINGTON
Softshell jaka ar kapuci

HH polo krekls ir klasisks, 
pieguļošs un tā sastāvā ir 
100% kokvilna.

79167

HH KENSINGTON
Tech T-krekls

HH KENSINTON
T-krekls ar garām piedurknēm

HH T-krekls ir veidots no 
ērta un viegla, kā arī 
elpojoša materiāla.

79249

HH garroku T-krekls ir ērts, 
pieguļošs un no elpojoša 
materiāla.

79242

HH CHELSEA
Jaka ar kapuci

HH jaka no ērta un 
pieguļoša materiāla ar 
rāvējslēdzēju priekšā.

79197

HH ziemas jaka LifaLoft™ 
siltinājumu un Helly 
Tech® membrānu 
ūdensaizsardzībai
un elpojamībai.

71345

HH KENSINGTON
Ziemas jaka

HH OXFORD
Light flīsa jaka

HH HERITAGE
Jaka

HH softshell jaka ar elastīgu 
materiālu un ērtu, mīkstu 
iekšpusi.

74230

HH CHELSEA
Shell jaka

HH shell jaka ar trīsslāņu 
elpojošu Helly Tech® 
ūdensaizsardzības 
membrānu.

71140

HH OXFORD
Shell jaka

HH shell jaka ar elpojošu 
Helly Tech® membrānu, 
kas pasargās no ūdens 
iekļūšanas.

71290

HH KENSINGTON
Siltā veste

HH veste ar Lifaloft™ 
siltinājumu.

73232

131,95
219,92

69,98
116,63

138,00
230,00

84,07
140,12

60,98
101,63

38,45
64,08

14,45
24,08

22,60
37,66

23,45
39,08

45,98
76,63

47,70
79,50

95,95
159,92

69,32
115,53

60,47
100,79

40,45
67,42



PLANAM puskombinezons 
ar elastīgu jostas vietu un 
regulējamām lencēm.

2522

PLANAM NORIT HV
Darba jaka

PLANAM augstas 
redzamības jaka ar 
elastību sānos ērtākai 
kustībai.

5901

PLANAM NORIT HV
Bikses ar lencēm

PLANAM augstas 
redzamības 
puskombinezons ar 
elastānu uzlabotai 
kustībai.

5931

PLANAM bikses ir no 
elastīga materiāla ērtākai 
kustībai.

3075

PLANAM SLOPE
Siltās bikses

PLANAM NORIT
Sieviešu ziemas jaka

PLANAM bikses ar 
siltinājumu un 
ūdensizturīgiem 
rāvējslēdzējiem 
kabatām.

3645

PLANAM STRETCHLINE
Darba bikses

PLANAM BASALT
Darba bikses

PLANAM bikses ar 
mehānisko elastību un 
moderniem 
atstarotājiem.

6612

PLANAM bikses ir klasiska 
dizaina un nevainojamas 
izturības.

2822

PLANAM DURAWORK
Darba bikses

PLANAM bikses ar 
apjomīgām kabatām un 
pagarinātu muguras 
daļu.

2911

PLANAM ziemas 
jaka ar kapuci un 
neuzkrītošām 
atstarojošām līnijām.

6430

PLANAM NORIT
Ziemas jaka

PLANAM HIKE
Bikses

PLANAM PLALINE
Bikses ar lencēm

PLANAM sieviešu 
ziemas jaka ar kapuci 
un neuzkrītošām 
atstarojošām līnijām.

6440

PLANAM PLANE
Siltā jaka

PLANAM siltā jaka ar 
kapuci un apjomīgu 
kabatu izvietojumu.

3790

PLANAM HIGHLINE
Softshell jaka

PLANAM softshell jaka 
ar ripstop audumu 
augstākai izturībai.

2382

PLANAM HAWK
Softshell jaka ar kapuci

PLANAM softshell 
jaka ar ūdens 
atgrūdošām un vēja 
aizturošām 
īpašībām.

3358

40,95
68,25

43,74
72,90

39,54
65,90

22,44
37,40

32,40
54,00

21,00
35,00

37,80
63,00

21,00
35,00

16,80
28,00

16,80
28,00

21,90
36,50

29,94
49,90

35,94
59,90

Cenas ir norādītas bez PVN. Akcija spēkā, kamēr prece ir noliktavā. 

Darba apģērbu paraugus iespējams apskatīties Rīgā, Hanzas ielā 7.

Vairāk informācijas par noliktavas izpārdošanu un citiem darba
aizsardzības risinājumiem: 

llmārs Millers
Tel.: +371 25770027



MASCOT
Puszābaki ar BOA

Puszābaki S7S ar 
ūdensnecaurlaidīgu un 
elpojošu MASCOTEX® 
membrānu.

F1602-702

MASCOT
Puszābaki

Puszābaki S3S ar ūdens 
atgrūdošām īpašībām un 
nodilumizturīgu ārējo
materiālu.

F0114-937

MASCOT
Puszābaki

Mīksti un ērti gludās ādas 
puszābaki S3S ar ūdens 
atgrūdošām īpašībām.

F0135-902

MASCOT
Augstie zābaki ar BOA

Augstie zābaki S3 ar 
MASCOTEX® membrānu 
aizsardzībai pret ūdens 
iekļūšanu un
Thinsulate™
siltinājumu.

F0463-902

MASCOT
Kurpes ar BOA

Kurpes S1PL ir ērtas, 
elastīgas un ļoti vieglas, 
nodrošinot lielisku 
komfortu.

F0650-704

MASCOT
Kurpes ar BOA

Kurpes S1PS ir vieglas 
un ērtas, kā arī ar 
triecienu absorbējošu 
starpzoli.

F1601-909

MASCOT
Sandales 

Sandales S1PS ar elpojošu 
materiālu un nevainojamu 
nodilumizturību.

F0107-937

MASCOT
Sandales 

Sandales S1PS ir ar 
nevainojamu 
nodilumizturību un gaisa 
cirkulāciju pēdām.

F0100-910

MASCOT
Apavi

Viegli un ērti apavi bez 
purngala aizsargkapes un 
neslīdošu zoli.

F1005-906

MASCOT
Apavi

Apavi bez purngala 
aizsargkapes, kuri ir 
īpaši viegli un elastīgi.

F0960-996

Darba apavu
noliktavas
izpārdošana!

40% ATLAIDE
99,57

165,95

71,97
119,95

87,57
145,95

131,37
218,95

99,57
165,95

85,77
142,95

62,97
104,95

62,97
104,95

35,97
59,95

53,97
89,95



Augstie ziemas zābaki ar 
augstu ūdens necaurlaidību
un Primaloft®
siltinājumu, kas
pasargās pat līdz
-50°C.

78317

HH Magni Evolution ziemas
BOA S7S
Augstie zābaki

Augstie ziemas zābaki 
ar uzlabotu dizainu
un ergonomiku, kā
arī 600g Primaloft
Gold siltinājumu.

78345

HH Oxford Insulated S3
Ziemas zābaki

HH Chelsea Evolution BRZ BOA
Kurpes

Puszābaki ar membrānu pasargās 
no ūdens iekļūšanas un
Primaloft® siltinājums
nodrošinās
nevainojamu
siltumu.

78404

Kurpes ir bez purngala 
aizsargkapes un ir īpašas ar 
to labo elpojamību un vieglo 
svaru.

78247

HH Chelsea Evolution 2.0 Mid O6
Puszābaki

Puszābaki bez purngala 
aizsargkapes un Helly Tech® 
ūdensnecaurlaidīgo un 
elpojošo membrānu.

78389

Sandales ar mūsdienīgu 
un ērtu dizainu, kā arī 
labu elpojamību.

72097

HH Chelsea Evolution 2.0 Low
BOA S1PS
Kurpes

HH Manchester Ltr Mid S7S
Puszābaki ar BOA

Kurpes ar ērtu Ortholite® 
iekšzoli un iestrādātiem 
atstarojošiem
elementiem.

78394

HH Kensington Low BOA S1PS
Kurpes

HH Manchester BOA S1PS
Sandales

Kurpes ar ērtu un 
mūsdienīgu dizainu, kā 
arī ļoti labu elpojamību.

78351

Sandales ar ļoti labu 
elpojamību, pateicoties 
sietmateriālam apavu
sānos.

78420

HH Chelsea Evolution BOA S1P
Sandales 

Sandales ar ļoti labu 
elpojamību, pateicoties 
sietmateriālam apavu 
sānos.

78236

Mūsdienīga dizaina un 
nevainojama komforta 
S3S puszābaki ar BOA 
tehnoloģiju.

78360

HH Kensington MXR Mid S3S
Puszābaki ar BOA

HH Kensington MXR BOA S1PS
Sandales

HH Magni ziemas BOA
SBHP
Augstie zābaki

Gludās ādas puszābaki ar 
ūdensnecaurlaidīgu Helly 
Tech® membrānu, lielisku 
komfortu un BOA
tehnoloģiju.

78443

HH Chelsea Evolution 2.0 Mid S7S
Puszābaki

Puszābaki ar 
ūdensnecaurlaidīgu 
Helly Tech® membrānu, 
lielisku komfortu
un necaurduramu 
starpzoli.

78262

HH Chelsea Evolution 2.0 S7L
Augstie ziemas zābaki

Zābaki ir viegli un 
nodrošinās siltumu un 
labu klimatu pēdai 
pateicoties
Primaloft®
siltinājumam.

78399

HH Manchester Mid BOA S3S
Puszābaki

Puszābaki ar izturīgu ārējo 
materiālu un atstarojošiem 
elementiem.

78424

114,07
190,12

99,32
165,53

89,95
149,92

116,95
194,92

84,07
140,12

109,97
183,29

89,98
149,96

107,95
179,92

80,95
134,92

86,95
144,92

146,48
244,13

164,98
274,96

107,45
179,08

82,48
137,46

83,95
139,92



Kurpes no gludās ādas ar 
pastiprinātu purngalu un ļoti 
ērtu un ergonomisku 
dizainu.

27011

DIKE MASTER H S3L SR FO ESD
Puszābaki

Puszābaki no gludas 
zamšādas materiāla ar 
ūdens atgrūdošām 
īpašībām un labu 
elpojamību.

30522

DIKE STAR BOOT S3L FO
SR CI ESD
Augstie ziemas zābaki

Gludās ādas zābaki ar siltu
vilnas siltinājumu iekšdarē
un Solidbreath®
elpojamības
tehnoloģiju, kā arī
rāvējslēdzēju sānā.

27992

Puszābaki ar pastiprinātu 
purngalu un ergonomisku 
dizainu, kā arī ūdens 
necaurlaidības
īpašībām.

21621

DIKE SUBLIME H S3 SRC WR
Puszābaki

DIKE Advance S1P SRC
Kurpes

Puszābaki ar pastiprinātu 
purngalu un ergonomisku 
dizainu, kā arī ūdens 
necaurlaidības
īpašībām.

27622

DIKE ACADEMY S3L SR FO ESD
Kurpes

DIKE MASTER S3L SR FO ESD
Kurpes

Kurpes no gludās ādas 
un DIKE Quickly System 
Dike® ātrās šņorēšanas 
tehnoloģiju.

23611

Kurpes no gludas zamšādas 
materiāla ar ūdens
atgrūdošām īpašībām
un labu elpojamību.

30513

DIKE MASK S3L SR FO ESD
Kurpes

Kurpes no gludās ādas 
materiāla ar ūdens 
atgrūdošām īpašībām 
un labu elpojamību.

30512

Kurpes no nubukādas 
materiāla un ar ergonomisku 
dizainu, kā arī uzlabotu 
Solidbreath®
elpojamības
tehnoloģiju.

23711

DIKE Advance S3 SRC
Kurpes

DIKE DEFEND H S3 SRC WR
Puszābaki

DIKE Superb S3 SRC
Kurpes

Kurpes no zamšādas 
materiāla ir ļoti ērtas un ar 
uzlabotu Solidbreath® 
elpojamības
tehnoloģiju.

23712

DIKE Advance H S3 SRC
Puszābaki

Puszābaki no nubukādas 
materiāla un ar ergonomisku 
dizainu, kā arī uzlabotu 
Solidbreath®
elpojamības
tehnoloģiju.

23721

DIKE Legend Reload S3 SRC
Sieviešu kurpes

Kurpes ir ļoti vieglas un 
ērtas, kā arī tām ir 
nevainojama elpojamība.

31512

DIKE Dint H S3 HRO SRC
Puszābaki

Puszābaki ar pastiprinātu 
purngalu un ergonomisku 
dizainu, uzlabotu saķeri un 
izturību īslaicīgai
saskarei līdz pat
300°C.

21021

51,00
85,00

41,40
69,90

57,00
95,00

67,20
112,00

61,20
102,00

69,00
115 ,00

69,00
115,00

72,00
120,00

37,80
63,00

37,80
63,00

51,00
85,00

39,00
65,00

72,00
120,00

Cenas ir norādītas bez PVN. Akcija spēkā, kamēr prece ir noliktavā. 

Darba apavu paraugus iespējams apskatīties Rīgā, Hanzas ielā 7.

Vairāk informācijas par noliktavas izpārdošanu un citiem darba
aizsardzības risinājumiem: 

llmārs Millers
Tel.: +371 25770027



Neilona cimdi ar nitrila
pārklājumu

0,90€
1,50€

Neilona darba cimdi ar nitrila 
pārklājumu plaukstas daļā.

0108000899100AD

Darba cimdi

2,10€
3,50€

Siltināti bezšuvju lateksa cimdi.

0241-10, 0241-11

Vēršādas siltie cimdi ar
atstarotāju

2,37€
395€

Siltināti vēršādas cimdi ar atstarotāju.

230HVS-11

Siltināti sintētiskās ādas cimdi

1,68€
2,80€

Siltināti sintētiskās ādas darba cimdi.

300W-9

Sintētiskās ādas PU cimdi

1,26€
2,10€

Sintētiskas PU ādas cimdi ar 
neilona plaukstas virspusi un 
atstarotāju.

357-09, 357-10

Sintētiska auduma PU cimdi,
siltināti

1,68€
2,80€

Sintētiskas PU ādas cimdi ar 
auduma virspusi un siltinātu 
plīša oderi.

357W-10, 357W-11 

Zamšādas cimdi metinātājiem

2,28€
3,80€

Metinātāju darba cimdi ar 
kokvilnas oderi.

4W-144

Nitrila cimdi

5,40€
9,00€

Vienreizējās lietošanas nitrila 
cimdi bez pūdera (melni).

6112PF-L, 6112PF-M, 6112PF-S, 6112PF-XL

Adīti akrila siltie cimdi

0,72€
1,20€

Siltināti poliestera darba cimdi 
ar lateksa pārklājumu 
plaukstas daļā.

ALPEN-10, ALPEN-11 

Pretvibrācijas cimdi 

5,10€
8,50€

Sertificēti pretvibrācijas darba 
cimdi.

ATTHIS

Darba cimdu
noliktavas
izpārdošana!

40% ATLAIDE



1,32€
2,20€

Zamšādas darba cimdi ar 
pagarinātu manšeti (pelēki).

K201A-10

Cimdi kokvilnas ar zamšādu

0,90€
1,50€

Zamšādas darba cimdi ar 
pagarinātu manšeti.

K201B-10

Zamšādas cimdi 

1,51€
2,52€

Siltināti zamšādas cimdi ar 
pagarinātu manšeti.

K210-11

Kazādas darba cimdi ar klipsi

1,08€
1,80€

Kazādas darba cimdi ar velcro 
aizdari.

K215-10, K215-11, K215-12, K215-8, K215-9

Pretiegriezuma uzroči

4,80€
8,00€

Pretiegriezuma uzroči.

K237-STD

0,84€
1,40€

Adīti darba cimdi ar lateksa 
pārklājumu plaukstas daļā.

K064-10, K064-8, K064-9

Neilona adīti cimdiGumijas cimdi

0,54€
0,90€

Neilona darba cimdi ar 
punktveida pārklājumu 
plaukstas daļā.

K104-07

Neilona cimdi ar poliuretāna
pārklājumu

0,48€
0,80€

Neilona cimdi ar PU 
pārklājumu plaukstas daļā.

K121-07, K121-08, K121-09

Adīti cimdi ar sarkanu lateksa
pārklājumu

0,84€
1,40€

Adīti cimdi ar lateksa pārklājumu 
un dubulto lateksa pārklājumu 
plaukstas daļā.

K164-10

Kazādas darba cimdi

1,08€
1,80€

Kazādas darba cimdi ar 
elastīgu manšeti.

K201-08, K201-09, 201-10, K201-11

5,34€
8,90€

Siltināti sintētiskās ādas cimdi ar 
elastīgu un mitruma atgrūdošu PU 
materiālu.

GUIDE5148W-10, GUIDE5148W-11,
GUIDE5148W-12, GUIDE5148W-9

Siltināti sintētiskās ādas
darba cimdi

Cimdi ar lateksa pārklājumu Zamšādas darba cimdi 

0,54€
0,90€

Ķīmiskās aizsardzības lateksa 
cimdi (dzelteni).

K-VE240-09

Nitrila cimdi

1,32€
2,20€

Ķīmiskās aizsardzības nitrila 
cimdi ar kokvilnas oderi (zaļi).

K-VE802-09, K-VE802-10

Adīti darba cimdi

0,19€
0,32€

Kokvilnas cimdi ar PVC 
punktējumu no vienas puses.

K005-10

Cimdi

0,19€
0,32€

Kokvilnas darba cimdi

K008-09



1,98€
3,30€

Neilona, poliestera mikrošķiedras 
darba cimdi ar nitrila
pārklājumu.

K381-07, K381-08, K381-09, K381-10

SHOWA 383 EBT cimdi

1,92€
3,20€

Neilona, poliestera mikrošķiedras 
darba cimdi ar nitrila
pārklājumu ar EBT.

K383-08, K383-09

DURACoil 386 pretiegriezuma
cimdi

3,57€
5,95€

Augstas kvalitātes darba cimdi 
ar C pretiegriezuma klasi.

K386-07, K386-08, K386-09, K386-10

Adīti lateksa cimdi

1,17€
1,95€

Siltināti adīti cimdi ar lateksa 
pārklājumu

K55509-9

DURACoil 576 pretiegriezuma
cimdi

3,78€
6,30€

Augstas kvalitātes darba cimdi 
ar C pretiegriezuma klasi un 
ķīmisko aizsardzību.

K576-09, K576-10

1,08€
1,80€

Sintētiskās ādas darba cimdi ar 
velcro aizdari.

K303-10

Lateksa bezšuvju cimdi

2,94€
4,90€

Lateksa bezšuvju darba cimdi.

K306-08, K306-09, K306-10

Sintātiskās ādas cimdi HI-VIS

1,38€
2,30€

Sintētiskās ādas darba cimdi ar 
atstarotājiem.

K349-12

Sintētiskās ādas cimdi ar silto
oderi

1,68€
2,80€

Siltināti sintētiskās ādas cimdi 
ar elastīgu manšeti.

K350-09, K350-10, K350-11

SHOWA MFT PRO 374 cimdi

1,92€
3,20€

Profesionāli nitrila cimdi ar 
augstu mehānisko aizsardzību.

K374-08, K374-09

1,68€
2,80€

Mīksti kazādas darba cimdi ar 
elastīgu manšeti.

K240-09, K240-10, K240-11

Kazādas darba cimdi

Kazādas darba cimdi Sintētiskās ādas darba cimdi SHOWA 381 cimdi

1,62€
2,70€

Siltināti kazādas darba cimdi ar 
velcro aizdari.

K252-08, K252-09, K252-10

Pretiegriezuma darba cimdi

4,50€
7,50€

Augstākās pretiegriezuma 
klases F pretiegriezuma darba 
cimdi.

K257-09

Sintētiska auduma darba cimdi

1,14€
1,90€

Sintātiska auduma darba 
cimdi.

K300-08, K300-09, K300-10, K300-11

Sintētiskās ādas cimdi

1,23€
2,05€

Sintētiskās ādas darba cimdi.

K301-11, K301-9



0,39€
0,65€

Neilona cimdi ar PU 
pārklājumu plaukstas daļā 
(melni).

TK-011-09, TK-011-10

Ziemas darba cimdi no
sintētiskās ādas

1,98€
3,30€

Siltināti neilona cimdi ar PU 
pārklājumu plaukstas daļā.

WINSER-10, WINSER-11

Siltināti lateksa bezšuvju cimdi

2,70€
4,50€

Siltināti dubultā lateksa 
bezšuvju cimdi.

WORTEX-10, WORTEX-11, WORTEX-12,
 WORTEX-9

1,50€
2,50€

Vēršādas darba cimdi ar 
zamšādas apdari virspusē un 
gludu vēršādu
plaukstas daļā.

L3-10-P, L3-11-P, L3-8-P, L3-9-P

ķīmiskās aizsardzības nitrila
cimdi

3,12€
5,20€

Augstas kvalitātes ķīmiskās 
aizsardzības nitrila cimdi ar 
kokvilnu iekšdarē.

NSK24-10

Zamšādas cimdi ar dubulto
plaukstu

1,50€
2,50€

Zamšādas darba cimdi ar 
pagarinātu manšeti (zili/zaļi).

S202

Cobra cimdi

0,39€
0,65€

Neilona cimdi ar lateksa 
pārklājumu plaukstas daļā.

TK-006-10

Rooster cimdi

0,36€
0,60€

Neilona cimdi ar PU 
pārklājumu plaukstas daļā 
(balts ar dzeltenu).

TK-010-09, TK-010-ā10

2,10€
3,50€

Ķīmiskās aizsardzības PVC 
cimdi.

K660-11

Siltināti ādas dūraiņi

Ķīmiskās aizsardzības PVC
cimdi

Kombinēti ādas cimdi Rooster cimdi

4,14€
6,90€

Siltināti ādas dūraiņi.

K701-11

Ķīmiskās aizsardzības nitrila
cimdi

0,90€
1,50€

Ķīmiskās aizsardzības nitrila 
cimdi ar plānu kokvilnas oderi 
iekšdarē.

K707-09, K707-10

Pretiegriešanas cimdi ar
poliuretāna pārklājumu

1,47€
2,45€

Pretiegriešanas cimdi ar 
poliuretāna pārklājumu.

K7150-10

Neilona cimdi

0,84€
1,40€

Neilona cimdi ar lateksa 
pārklājumu plaukstas daļā.

K7230-09, K7230-10, K7230-11, K7230-7

Cenas ir norādītas bez PVN. Akcija spēkā, kamēr prece ir noliktavā. 

Cimdu paraugus iespējams apskatīties Rīgā, Hanzas ielā 7.

Vairāk informācijas par noliktavas izpārdošanu un citiem darba
aizsardzības risinājumiem: 

llmārs Millers
Tel.: +371 25770027


